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El  Astillero a 07 de mayo de 2018
Estimado/a accionista:




Para su conocimiento, le comunicamos los pasos a seguir para poder enviar la delegación de su representación en la próxima Junta General de Accionistas que se celebrará por acuerdo del Consejo de Administración, el día 14 de junio de 2018 a las diecinueve horas, y EL DIA 15 DE JUNIO DE 2018, A LAS diecinueve HORAS  en segunda Convocatoria, en el domicilio social, cl. Fernández Hontoria, 20 - El Astillero (Cantabria).




        PASOS A SEGUIR:

> 1º,-  Conéctese a internet y acceda a la página oficial de BEDIA Y CABARGA, S.A. www.bediaycabarga.com.
> 2º,-  Una vez haya accedido a la página web, acceda directamente a la sección “Accionistas”.
>  3º,-  Cuando esté dentro de la sección “Accionistas”, le aparecerá una ventana en la cual tendrá que introducir las claves para usuario y contraseña, ya suministradas por correo ordinario.

> 4º,-  Ahora podrá acceder a todos los documentos oficiales volcados a la página web. Deberá seleccionar el documento “DELEGACION DE REPRESENTACION JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS 2018”, el cual deberá imprimir, rellenar y firmar de puño y letra original para considerarlo válido.
>  5º,- Una vez tenga el documento preparado deberá remitirlo por correo ordinario a la dirección del domicilio social de BEDIA Y CABARGA, S.A., la cual se la detallamos a continuación: C/Fernández Hontoria 20, CP39610, Astillero, Cantabria.
Le agradecemos de antemano su colaboración.
Reciba un cordial saludo,
                                                      EL SECRETARIO
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